

PROTOKOLL FS 13/2020

Datum: 2020-07-29
Plats: Via Microsoft Teams

Närvarande:
(* = beslutande)

- * Daniel Nyman, Tf. Ordförande
- * Anna Elgtorp, Vice Ordförande
- * Urban Wahlberg, Vice Ordförande
- * Karin Leandersson, Ledamot
- * Per-Gunnar Andersson, Ledamot
- * Örjan Eriksson, Ledamot

Anna Nordkvist, Generalsekreterare
Kurt-Lennart Jönsson

Frånvarande:
(* = beslutande)

-
- § 179 Mötets öppnande
 - § 180 Fastställande av mötets dagordning
 - § 181 Arrangera tävling under Coronapandemin
 - § 182 Förbundsårsmötet 2020
 - § 183 Nästa möte
 - § 184 Mötets avslutande

§ 179 Mötets öppnande

Ordförande Daniel Nyman hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 180 Fastställande av mötets dagordning

Föreslagen dagordning för mötet fastställdes.

§ 181 Arrangera tävling under Coronapandemin

Det har under senaste tiden i organisationen funnits frågor relaterade till om och hur Svensk Bilsport kan arrangera tävlingar under pågående Coronapandemi. Frågan är av Förbundsstyrelsen tidigare behandlad vid flertalet tillfällen där slutsatsen varit att vi alltid ska följa Folkhälsomyndighetens rekommendationer samt beslut från våra myndigheter.

En tävling kan endast genomföras när Tävlingsstillstånd gällande de sportsliga förutsättningarna utfärdat av Svensk Bilsport samt Myndighetstillstånd gällande samhällets krav finns.

Förbundsstyrelsen beslutade enhälligt "per capsulam" 2020-07-23 att de Rikstävlingar SM/RM oavsett sportgren som uppfyller både Svensk Bilsport och Myndigheternas regler ska tillåtas. Distriktstävlingar där Tävlingsstillstånd utfärdas av Svensk Bilsport Specialidrottsdistriktsförbund hanteras i denna organisation.

§ 182 Förbundsårsmötet 2020

Förbundsstyrelsen behandlade frågor angående kommande Förbundsårsmöte den 5-6 september. Förutsättningarna gällande möten och offentliga sammankomster har inte förändrats ännu vilket gör att vi planerar lokaliteter så att vi kan sitta distanserade samt ha ett flertal uppkopplade grupprum vilket gör att vi i möteslokalen kan hålla oss inom gällande rekommendationer. Gemensam middag lördag kväll kommer att hållas för de som vill och kan.

Förbundsstyrelsen beslutade att mötet ska hållas fysiskt lördag eftermiddag 5 september till och med söndag förmiddag 6 september enligt planering ovan. Kallese och uppdaterade handlingar kommer att sändas ut i början på vecka 32.

§ 183 Nästa möte

Nästa ordinarie styrelsemöte är planerat till måndagen den 17 augusti 2020. Sista dag för handlingar är söndagen den 2 augusti 2020.

§ 184 Mötets avslutande

Daniel Nyman tackade mötetsdeltagarna och förklarade mötet avslutat.

Protokoll upprättat av:

Protokoll justerat av:

Anna Nordkvist, GS och Sekreterare

Daniel Nyman, Tf. Ordförande